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  الإعدادية المدرسة
 الفرات بن أسد

 الشط حمام
 عربية بن أنور: الأستاذ
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ABC  مثلث و   نقطة بحيث: 

IA=IB=IC 
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الوحدة هي 
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  ABCD  شبه منحرف قائم الزّاوية في  A    و فيD     بحيثI 

 : [BC] منتصف  J   و  [AD]منتصف  

     
2 2AD

  و   
3 2IJ

 

:إذن  

 

                

 

     =AB+DC أ
...................... 

مساحة شبه المنحرف    ب

12cm  :تساوي 
2

 

 

 

....................... 

 

2 0,01x1000=10
-3 

........... 

3    

  
  

 

 

.......... 

 

 

4 

 :الكتابة العلمية للعدد 
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 (ن 7) :التمرين الثالث
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